

很多朋友对于腾讯音乐数字藏品值钱吗和腾讯音乐数字藏品值钱吗知乎不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [数字产品包括哪些内容呢](#)
2. [金色数藏是什么](#)
3. [暗区激活藏品会消耗大金吗](#)
4. [二十年后中国什么值钱？](#)

数字产品包括哪些内容呢

数字产品是指以数字形式生成、传播、接收或消费的产品和服务，包括但不限于以下几种类型：

1、数字内容：包括数字文本、数字图片、数字音频、数字视频、数字游戏、数字电影、数字纪录片等。例如，腾讯音乐、优酷视频、百度文档、数字藏品、虚拟人等都是数字内容的典型代表。

2、数字权证：包括电子形式的票据、权证，如电子票据、数字货币、数字藏品、数字发票等。例如，航班电子票、支付宝上的电子公交卡、数字货币等。

3、数字服务：包括电子化的服务和政务，如电子政务、电子邮件、电子商务、数字咖啡馆等。例如，微信公众号、支付宝生活号、在线教育平台等。

4、电子商务：包括在线购物、电子商城、数字物流等。例如，淘宝、京东、亚马逊等电商平台。

5、数字娱乐：包括在线游戏、音乐、视频、体育等。例如，腾讯游戏、爱奇艺、抖音、快手等。

6、数字化产品：包括基于数字技术的电子产品，如数码相机、数字电视机、数码摄像机、MP3播放器、DVD、VCD等。例如，智能手机、平板电脑、笔记本电脑等。

除此之外，还有一些其他的数字产品，如电子邮件、网站、移动应用程序、在线支付等。

金色数藏是什么

金色数藏是由聚焦全球区块链信息的资讯平台。

金色财经孵化的数字艺术文化收藏平台,依托腾讯公司发布的区块链开放平台至信链,联合各类IP机构、发行机构、实体企业、国家企事业单位等,将具有文化价值的优质内容进行链上映射,形成兼具文化艺术价值的区块链数字藏品,并赋能实体文化、旅游等产业。

暗区激活藏品会消耗大金吗

会。

在暗区突围游戏中赛季更新是会清空金的,根据赛季手册说明清理数据第一条可以得知,会清除玩家角色和仓库以及所有当前赛季未领取的道具暗区突围大金会删了。暗区突围是腾讯魔方工作室群研发的一款高拟真硬核射击手游。

二十年后中国什么值钱?

首先把房子排除掉。

如果把这个问题放在2000年,那毋庸置疑一定是房子。但是20年后房子最贵的论调将成为历史。

相关数据显示目前房子的存量足够34亿人居住,户均房产1.1套,与14亿人口对比起来显然房产已经过剩了。再叠加人口老龄化、出生率下降等因素,供大于求将会是必然结果,未来会有越来越多的房子被空置。另一方面,结合近几年人口流动方向来看,越来越多的三四线人口向京津、长三角、珠三角、川渝等几个城市圈靠拢,未来不排除会出现更多的像鄂尔多斯这样的“鬼城”。因此20年后房产的价值只会剩下使用价值,不会再是中国最值钱的东西。

当然优质的房产还是有保值功能的,但也仅限于核心城市的房产。

20年后中国什么值钱?

价值永远遵循“物以稀为贵”的基本原则,20年后最值钱的东西无非就是最稀缺的东西。

结合近些年来的市场环境、社会环境,我认为20年后中国最值钱的东西应该包括以下几项:

一：体力劳动者

说体力劳动者20年后值钱相信很多人都不认同，因为就目前的趋势来看，人工智能、机械自动化正在淘汰体力劳动者，留给体力劳动者的岗位并不多。

但事实并非如此，换一个角度想，即便人工智能再发达，一些基础性的工作也不可能被智能所取代，比如钢筋工、焊工、钳工、保姆等等。目前来看我国还没有出现严重的用工荒，但随着新生儿人口下降、老龄化人口增加，未来劳动力供求一定会失衡，从劳动力供求关系来讲，基层体力劳动者的劳动报酬会将大幅度提升。

看一下如今的日本和香港就知道了，香港开出50港元的时薪还找不到一名洗碗工；日本为了缓解用工荒，将在未来7年内允许50万外籍劳工进入日本，所从事的行业大多分布在建筑、餐饮、护理、酒店等基础性的岗位。

二：高端科创人才

“21世纪什么最值钱？人才！”这绝对不是一句玩笑话，其实现在人才的重要性就已经体现出来了。近些年来各个城市几乎都在展开争夺人才的“大战”，很多城市为此给予丰厚的住房补贴、学历补贴，只要是高端人才，从落户到教育再到养老，几乎给予一条龙安排。

再从政策层面来说，近些年来国家层面就提出“智能、科技、自动化、创新”的定位，经济结构也逐步从劳动密集型向科技含量高的产业转变。因此在政策的引导下，未来高端科创人才的需求还将继续旺盛，劳动报酬自然不会少。

三：健康的粮食

俗话说“民以食为天”，中国人讲究吃，一点也马虎不得。

但过去的30年里，随着工业化的发展，环境越来越差、耕地越来越少，在科技和机械的助力下虽然粮食实现了规模化生产，但味道和品质却越来越差、越来越吃不出之前的味道，愿意从事“精工细作”的人越来越少。

随着经济水平和收入的提高，未来的人一定是讲究健康的，当然也就会在“吃”上给予更多的关注，观念开始从“吃饱”到“吃好”开始转变。

因此未来那些被打上“绿色食品”标签的健康的粮食将会是大家追捧的对象，也会成为比较值钱的东西。

四：优质公司的股权、股票

过去的几十年里A股的表现不尽人意，很多时候都处在一个被低估的状态里，即便是在美股翻倍上涨、港股稳健增长的大环境下，A股也常年在3000点左右徘徊。

未来各行业将会更专业化，市场会淘汰那些产能低、不赚钱的企业，而那些头部企业的盈利能力将会更强，所以拥有优质公司的股权将会给我们带来可观的收益，比如科创领域、白酒领域、AI领域、大消费、大健康等领域的头部企业。

五：黄金

过去的10年黄金的价格涨幅超过55%，未来黄金的价格还会涨吗？我想会的。

一方面全球经济已经进入疲软周期，至少在5年内是无法改变的，此时避险情绪就对黄金价格有了较强的支撑。

另一方面在低利率和美元流动性泛滥的大背景下，黄金在各国储备资产中的占比不断提升，黄金作为唯一能够被全球广泛接纳的、具有良好内在价值的实物型储备资产必将受到各国央行的购买，受到投资者的青睐。

六：收藏品

收藏品能成为值钱的东西其投资逻辑是一样，时间的推移会使得有限的收藏品的价格越来越高，比如一些稀缺邮票、小人书、老地图、古玩字画等。

当下中国人在资产配置中将收藏品纳入其中的人还在少数，数据显示在发达国家，收藏品一般占整个投资的20%，属于资产配置的重要组成部分；而在我国，即便是国内一线城市，目前这一比例也仅为5%。

相关数据显示，过去的10年里，证券年均回报率为15%、房地产为21%、收藏艺术品则高达26%，且其风险则远远小于股票市场。

传世量小决定收藏品会随着时间的推移越来越稀缺，也将会成为未来价值较高的东西。

总结：

越是稀缺的东西越值钱，不管是实物还是服务。

随着我国经济的转型，之前金山银山的增长模式已经不再需要，转而更注重的是青山绿水，更注重健康和环保。

对此，大家怎么看？欢迎留言交流。

码字不易，给点个赞、点个关注吧。

文章到此结束，如果本次分享的腾讯音乐数字藏品值钱吗和腾讯音乐数字藏品值钱吗知乎的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！